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Εορτή Ανακομιδής Ιερών Λειψάνων Αγίου 
Νεκταρίου στην Πάτρα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Την Δευτέρα το απόγευμα τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός επί τη εορτή 
της Ανακομιδής των Ιερών λειψάνων του Αγίου Νεκταρίου στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νεκταρίου στην Πάτρα.

Στον εσπερινός προεξήρχε και ομίλησε ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού και 
διευτυντής των Μ.Μ.Ε. της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών Αρχιμ. π. Χρύσανθος 
Στελλάτος. Συμμετείχαν και ο Αρχιμ. π. Ιγνάτιος Κασπίρης, οι πρωτοπρεσβύτεροι 
π. Ανδρέας Γεωργακόπουλος και π. Παναγιώτης Ρούβαλης οι πρεσβύτεροι π. 
Απόστολος Ζαφείρης και π. Δημήτριος Χατζηαθανασίου και λοιποί ιερείς της 
Μητροπόλεως Πατρών. Στα ιερά Αναλόγια έψαλλαν ο πρωτοψάλτης του Ιερού 
Ναού κ. Παναγιώτης Παπασταύρου και ο λαμπαδάριος του Ιερού Ναού Αγίας 
Παρασκευής Ναυπάκτου Μάριος Σαράντης. Το βράδυ τελέσθηκε ιερά αγρυπνία 
προεξάρχοντος του Αρχιμ. π. Ιγνατίου Κασπίρη ενώ στο ιερό αναλόγιο έψαλλαν ο 
λαμπαδάριος του Ιερού Ναού Αγίων θεοδώρων δεμενίκων Σπυρίδων Κασπίρης.

Το πρωί της Τρίτης τελέσθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου Πατρών 

/var/www/diakonima.gr/cat=54
/var/www/diakonima.gr/cat=91
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/09/DSC08079_resize.jpg


πολυιερατική πανηγυρική Θεία Λειτουργία ομιλούντος τους Αρχιμ. π. Χρυσάνθου 
Στελλάτου. Στις ομιλίες του ο π. Χρύσανθος ανέφερε ότι ”τα λείψανα των Αγίων 
μας είναι οι πολυτιμότεροι θησαυροί της Ορθοδοξίας και είναι ανεκτίμητοι 
θησαυροί γιατί καταστάθηκαν ναός του παναγίου πνεύματος και γι’ αυτό 
ευωδιάζουν και θαυματουργούν. Δια των Αγίων μας κατανοούμε τον βαθύτερο 
σκοπό της Εκκλησίας μας που είναι να γίνουμε Άγιοι. Ο Άγιος Νεκτάριος υπέστη 
διωγμούς, συκοφαντίες και αδικίες. Όλες αυτές τις θλίψεις και τις δοκιμασίες τις 
αντιμετώπισε με πίστη, υπομονή, προσευχή και με απόλυτη εμπιστοσύνη στην 
πρόνοια του Θεού. Με αυτά τα πνευματικά εφόδια δηλαδή την μυστηριακή και 
ασκητική μας ζωή θα βγούμε από την κρίση την ηθική, την πνευματική αλλά και 
την οικονομική που αντιμετωπίζουμε σήμερα”.

 

Το εσπέρας της Τρίτης τελέσθηκε ο μεθέορτος εσπερινός και Ιερά Παράκλησις 
προς τον Άγιο Νεκτάριο στον ομόνυμο Ιερό Ναό στην Πάτρα. Στην συνέχεια αφού 
εψάλλησαν τα εγκώμια προς τον Άγιο πραγματοποιήθηκε η λιτάνευσις της Ιεράς 
Εικόνος και του χαρυτοβρύτου λειψάνου στις οδούς της Ενορίας προς ευλογίαν 
των πιστών. Έτσι επισφραγίστηκε μετά πάσης θρησκευτικής λαμπρότητος και 
κατανύξεως η Ιερά Πανήγυρις της Ανακομιδής των Ιερών λειψάνων του Αγίου 
Νεκταρίου στον ομόνυμο ιερό Ναό του στην Πάτρα.
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